Jexkuus 2

Honamue 06
UMUMAUUOHHOM
Mooenupoeanuu



11 PUMEPDBL UMUMAUHIU .

> mecmuposanue aemomoouIeil Ha HCIBITATSIIBHBIX CTCHAAX

(MMUTHpYETCS JOPOKHAS CPEIA),

»  ucnoimaHue Mooenei camonemos B adpoJUHAMUUYCCKUX Tpydax

(MMUTHPYIOTCS YCIIOBHS IOJIETA),

> MPERUHS RUTOIMO06 HA IMPERHANCEPUAX (HMHT&HHH Ha MOHHTOPC

BO3MOYKHBIX ITOJICTHBIX CHTYAIIHH ),

¥ UMUMAUUA PAOOMbL CLONCHBIX HPOU3EOOCINECHHBIX CUCMEM
(IpeANPHUSATHE, OPTAHU3AIHS, OTPACIIh IPOMBIIIDICHHOCTH ),

> UMHMAUUA CUHCIHEM MACCO6020 06&’1}79!6“6“”“}1 (OHTHMHBaHHﬂ

padoTer CMO)



IIpumepwt 3a0au, pemaemvix c nomouivio HM.:

»  Ilpouzeoocmeenno-mexnuuecxkue zadauu (CHCTEMBI MaccoOBOTO

06CJ'[}7)KHB3HH$I, CHCTCMBbI CBA3H, YVIIPAaBJICHHC 3anacaMH);

»  OKonomuueckue u Kommepueckue 3a0a4u (OUCHKH TMOBCACHHUS
MOTpeOUTENS, ONMpeAc/ICHUE IICH, SKOHOMHYECKOE MPOTHO3UPOBAHUE

JACSITSIIBHOCTH (PUPM);

»  3adaun coyuanvHoil chepor (MpoOICSMBbl TUHAMHUKH HapojoHace-
JICHUSI, BIIUSHUE SKOJIOTHUSCKON 0OCTaHOBKH Ha 3/JI0POBBE, MPOTHO3H-

POBAHHUC I'PYIIIIOBOTO ITOBCACHHA H ,I[p.)',

> 3a0auu aHAIU3A 60CHHOU cmpamezuu U ImaKmiuKu.



Hpeumymwecmea HM nao ananumudecKUMu MOOC/ISAMU:

1. AHanuTHIeCKHEe MOJEIM CIIOKHBIX CHCTEM YacTO HeIb3S IIO-
CTPOMUTD M3-3a INIOXO YUYHUTHIBAEMBIX (PAKTOPOB (B (huHaAHCOBDBIX
MOOeaX - CIIyUYaHbIA HEIIPOTHOZUPYEMBIN CIIPOC, B RPOU3800-
CHIBCHHBIX MOOesax — OOJIbIIOE YUCIIO IIOCTABIUKOB MaTepHa-
JIOB U KOMIDIEKTYIOIIUAX 1 T.II.)

2. AHAIIUTHYECKUEC MOJACIIN OOBIMYHO OHUCHIBAIOT cCmaiondapnoe
peHICHUC, OJHAKO HaCTO IIPCACTABIEICT MHTCPCC HeCmAUHORAD-
Hoe 110BCJICHUC CUCTCMDbI,

3. it UM MOXHO HCIIONIB30BaTh IMHUPOKUNA KPYT IPOrPaMMHOIO
oOecIleueHrusT — OT SJIEKTPOHHBIX TaOmmI, tuna Excel po mpo-

IpaMM Ha CIIEIMaIbHO pa3paOdOTaHHBIX S3bIKAX CO3JaHUS WMU-
TalUOHHBIX Mojaelie (GPSS, SIMAN).



1. Ilpouzowino tu coovimue A?

IIycTh coObITHE A HMEET BEPOITHOCTH P. M300pazuMm OTpe3okK
[0,1] ¥ COOTBETCTBYIOIIYIO COOBITHIO BEPOSATHOCTH Ha rpaduke. Cre-
HEpUPYEM cllydalHoe 4uciIo R, ¥ eclIi OHO OKaXeTcs MeHbuie P, Oy-
JIEM CUMTaTh, YTO COOBITHE IIPOU3OIILIO, B HPOMUEGHOM C1yHade — HET

(Ha puCcYHKE M300pakeH Kak pa3 TaKou clIydai, T.K. R>p).
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2. KakKoe u3 HeCKOJIbKUX COObImMUU RPOU30UI10?

[Tycte cobwuitma 4, 4,.... A,  HecoBMeCTHHI M 00pa3yIOT IIONHYIO
TPYIIY, TOTJAA CYMMa HX BEPOSTHOCTEHM paBHa €IMHMIE. Pa3aemiM
orpe3ok [0,1] Ha 77 y4acTKOB JUIUHBL Pi»> Prs--» P, A OYJIEM CUHUTATD,
YTO IPOM3OIIIO TO W3 COOBITHH, Ha Y€l yuacTOK Imomajio ducio R (Ha

PHUCYHKE ITPOU3OILIO Ay)
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3.Kakoe 3nauenue npunsiia ciyudinas eeuvuna X ?

Ecmu cinydaiiHag BeauuuHa X JUCKpPETHA, T.€. IIPUHUMAaeET 3Ha-
YEHUS X, Xy, X, C BEPOSITHOCTAMU P> Pyse-s P, TO DTOT CIyHaR CBO-
JTUATCA K IIPEALIAYIIEMY.

Ecnu ke ciaydaliHasg BeJIMYWHA HEIIPEPhIBHA U UMEET IIOTHOCTD
BEPOATHOCTH f(x), TO, YTOOBI pa3birpaTh €€ 3Ha4YCHHUE, TOCTATOUYHO

IIEpEUTH OT INIOTHOCTH BEPOSTHOCTH K PYHKITUM PACIIPEACIICHUS F(x)

F(x) = | f(x)dx .

1 HalT!A A1 QyHKIUU F oOpaTHyIO K HeH (PYyHKIUIO. 3aT€M pa3bil-
phIBaeTcs cliydaiinoe yucio R or O 1o 1 ¥ uimercsd 3HadeHue X, Ko-

TOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUCHUE (PYHKIIUH pacupenecHus F(x)=R .
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Yucao | Yacrora BepositHOCTB 3HaueHue HNurepBan
NpoJak | peajmsa- peaH3anu pyHKIIH CJAYYAHHBIX
L pacupeac: ynceJI
JICHUSA

0 10 10/200 = 0,05 0,05 Or 105
1 20 20/200 =0,1 0,15 Ot 6 0 15
2 40 40/200 =0,2 (255 Ot 16 110 35
3 60 60/200 = 0,3 0,65 Ot 36 70 65
4 40 40/200 = 0,2 0,85 Ot 66 510 85
5 30 30/200 = 0,15 1,00 | Ot 86 g0 100

aroro|, 200 1,00




Tabm. 2.

Homep nus CrayyailHOE 4mcIIo Hmutupyemblii

JIHEBHOM CIIPOC
1 52 3
2 37 3
3 82 4
4 69 4
5 98 3
6 96 5
7 33 2
8 50 3
9 88 3
10 90 3




P€3yﬂbmambl UMUMAUUOHHbBLX pacuemoe

Cymmapssii copoc 3a 10 gaen cocraBusger 39
ABTOMOOMJIEH, CPEIHUM €KETHEBHBIN ciipoc — 39/10 =
3,9.

MM no3BOJISICT OLICHUBATD MJIOULAOU CIIOHCHBIX
¢huzyp n — 4To enre 00JIee BAXKHO JJISI MPAKTAYCCKUX
IPUITOKCHUN — MHO20MePHbLe uHmezpaivl. TOUHOCTH
COOTBETCTBYIOIIUX PACUCTOB @03pacHiaent Ipu
YB8enuYeHUU YUCIA 2EHEPUPYEMBIX CIVUAUHBIX MOYEK.

[IyTem resepanyuy paBHOMEPHO PACIPEICICHHBIX
CIIy4YaHlHBIX YMCEII MOKHO MOJIECIMPOBATH OBEICHUE
CHCTEM, ITapaMETPhI KOTOPbIX ONUCHIBAIOTCS Opy2UMU
3aKOHamu pacnpeoeienus (HapuMep, HOpMaibHbIM,
NOKA3AMEAbHbIM U T.11.).



= (1,2). 3axirounM Kpyr B KBaJIpaT cO CTOPOHOM, paBHOU JMaMETPY.

(-4,7) (6,7)

A 4

(-4, 3) (6. -3)

Ecnu B pesynbrate UM m W3 m  TOUEK IONAJIM BHYTPh Kpyra (WM Ha

OKPY>KHOCTH ), TO
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Obwgui ancopumm UM

Moeap oImCchIBacTCs CI)YHKI_IHOHEL’IBHBIM COOTHOIICHHCM

Y = f(X), Xpoos X))

JIna  KakImoro M3  BXOJHBIX  ITapaMeTpoOB

XAy Xy reHepupyeTcs IIOCIEIOBaTEIBHOCTH
CIIy4YallHbIX 3HAUYESHHII 661X00H020 napamempa Y

ij — f(‘ 1:_;': ‘Y? '''' > /YmJ) > J :]-:'“:N >

KOTOpada IoABCPIacICiad B JalbHEHNIIeM CTaTHCTI4e-
CKOMY aHAJIIn3y.
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